

## Un englez vorbind despre România

În luna Ianuarie a acestui an, la Londra s-a desfășurat simpozionul intitulat „CARE EUROPA?”, organizat de domnul dr. ȘERBAN POP, industriaș britanic de origine română, susținător fervent al intereselor românești peste hotare și promotor al legăturilor dintre românii din țară și cei din diaspora. De altfel, domnia sa are în pregătire o enciclopedie a personalităților românești din toate timpurile, menită să servească mai bunel cunoașteri a valorilor noastre în lume. La simpozionul amintit, la care au participat oameni de cultură și artă români stabiliți în Marea Britanie, medici și studenți, personalități ale vieții culturale și științifice britanice care întrețin relații cu români din diaspora și din țară, a fost invitat să susțină o alocuțiune și domnul JULIAN ROSS, inginer de sistem la „Metroul” londonez. Pentru ineditul informației și obiectivitatea cu care a reușit să surprindă realitățile românești. (continuare în pag. a 3-a)

### SUMAR

- Agenda/2
- Roza vinturilor/3
- Viața satului/4
- Viața politică/5
- Diverse/6-7
- Publicitate/8-9-10-11
- Sport/12

# ADEVĂRUL de CLUJ

ziar independent

ANUL VI NR. 1080

SIMBĂTA - LUNI  
26-28 FEBRUARIE 1994

12 PAGINI 100 LEI



METEO

Astăzi vremea se va răci ușor. Cerul - variabil, vântul va sufla slab. Duminică și luni vremea va fi în general frumoasă și se va încălzi simțitor, cu temperaturi minime între -3 și 1 grad la început și între 0 și 5 grade la sfârșit; maximele - între 3 și 7 grade în prima zi, ajungând la 6-11 grade în ultima. (Silvia Mureșan, meteorolog de serviciu)

## INFANTILISMUL UNUI JOC POLITIC (!?)

Valer CHIOREANU

Între multe anomalii ale vieții politice românești din ultimele zile se situează și schimbul de „amabilități” între conducerea PRM, președintele Iliescu și conducerea PDSR. Situatându-se pe linia declarațiilor sale bombastice, cunoscute de acum de toată lumea, dl. Vadim Tudor adresează președintelui Iliescu o scrisoare deschisă, în care dezvăluie (nu întotdeauna cu argumente) o serie de ilegalități petrecute în viața publică românească. Alături de cazuri cunoscute ca atare de majoritatea populației, scrisoarea dorește să vestească opinia publică de producerea multor ilegalități care au rămas nepedepsite de justiție sau cercetate de aceasta. Întreaga scrisoare, dar mai ales partea ei finală, este plină de trimiteri la președintele României, care este învinuit că nu ia măsuri pentru curmarea unor asemenea stări de lucruri.

Evident, cum stă bine oricărui președinte de partid, și dl. Vadim Tudor amestecă date reale cu altele presupuse așa și împănază totul cu fraze demagogice numai bune să atragă cât mai mulți simpatizanți formațiunii politice respective. Trebuie însă recunoscut faptul că multe din campaniile de presă ale revistelor conduse de președintele PRM au avut ca rezultat înlăturarea din funcțiile publice a unor oameni corupți. În acest context, președintele PRM anunță retragerea sprijinului parlamentar dat până acum guvernului Văcăroiu. Povestea seamănă cu un joc care mai mult vrea să ascundă decît să dezvăluie.

Să vedem însă ce urmări a avut scrisoarea în cauză. Răspunsul a venit nu din partea președintelui Iliescu, ci din partea Biroului Executiv al PDSR. Este o primă inadverență - PDSR n-a fost vizat în scrisoarea d-lui Vadim Tudor. Mai trebuie spus că textul în sine, chiar și învinuirile aduse președintelui Iliescu, oarecum cu caracter general, nu justifică tonul dur al răspunsului PDSR. De aceea, putem crede că partidul de guvernământ a așteptat cu sufletul la gură, cum se pune, un asemenea text, pe care să-l folosească drept pretext pentru luarea deciziei de a divorța de PRM. Membrii Biroului Executiv al PDSR au citit cu foarte multă atenție scrisoarea și au selectat din ea acele pasaje care să constituie argumente de îndepărtare de fostul aliat, devenit în ultima vreme foarte incomod. S-a întâmplat ca într-un joc de copii. Un joc al copiilor politici ai României, care poate ușor înșela. Mai ales acum, cînd în culise se pregătește formarea unui nou guvern, fără a se ști deocamdată care forțe politice vor fi implicate în această acțiune. Privit din acest unghi de vedere, al rezultatului obținut, jocul PDSR nu apare, totuși, infantil. Dimpotrivă. Este interesant de știut care dintre fostele partide aliate urmează la rînd.

## Liderii sindicali ai Cartelului „ALFA” - la Prefectură și la Consiliul județean Cluj

● un COMUNICAT al biroului de presă al Prefecturii ●

În cursul zilei de joi, 24 februarie a.c., în cadrul primirii liderilor sindicali ai Cartelului „ALFA” de către Prefectul județului și Președintele Consiliului județean Cluj, au fost analizate revendicările sindicatelor județene ale Cartelului „ALFA”. În urma acestei analize s-au stabilit următoarele:

1. Pentru problemele specifice activității economice și sociale din județ, care intră în competența autorităților locale, s-au găsit soluții concrete de rezolvare.

2. Pentru rezolvarea revendicărilor la nivel național, Prefectura și Consiliul județean Cluj au făcut demersurile necesare la nivelul Guvernului, astfel încît o parte din solicitări au intrat deja pe ordinea de zi a ședințelor de lucru, iar dintre acestea unele sînt în curs de soluționare.

3. În urma discuțiilor dintre autoritățile județului și Biroul executiv al Cartelului „ALFA” - Filiala Cluj - s-a elaborat un program de colaborare și implicare a factorilor amintiți în viața so-

cial-economică, de așa manieră încît în județul Cluj cererile formulate de sindicate să-și găsească rezolvarea sau, după caz, susținerea lor prin demersuri la Guvern, Parlament și Președinție.

4. În termen de 10 zile va lua ființă Comisia județeană compusă din reprezentanți ai Prefecturii, Consiliului județean, Cartelului „ALFA” și reprezentanți ai F.P.S. și F.P.P., care va acționa pe baza unui program de lucru bine determinat, pentru soluționarea problemelor.

5. La solicitările sindicatelor, comisia va da răspunsuri în scris și va susține rezolvarea în timp util a problemelor ivite.

6. Primăriile, Prefectura, Consiliul județean și reprezentanții F.P.S. și F.P.P. vor urmări cu precădere limitarea numărului de șomeri și crearea de noi locuri de muncă, sprijinind proiecte de privatizare care preconizează absorbția forței de muncă.

BIROUL DE PRESĂ AL PREFECTURII  
JUDEȚULUI CLUJ

DE LA ANA LA CAIAFA:

## Greva, cu sau fără rost?

După o abținere care a durat cîteva decenii bune, greva a devenit, din 1990 încolo, modalitatea cea mai frecventă de protest a cetățeanului român. Încurajați de succesele obținute de mineri, ceferiști, șoferi, energieticieni ș.a., salariații români din celelalte „ramuri” de activitate au mers pe aceeași cale cunoscută și eficientă (pînă la un moment dat) metodă.

Satisfacția acordată primelor mișcări sindicale a avut un „avantaj”, să-i zicem. Cei ce și-au manifestat nemulțumirile lucrău în sectoare ce puteau bloca (și au și făcut-o) întreaga activitate

a economiei. Indiferent de aprecierea dată de oamenii legii, pagubele au fost suportate fie din bugetul statului (acolo s-au topit banii încasați din vânzarea locuințelor), fie din bugetul regiilor sau societăților cu capital de stat, recuperată apoi din creșterea de prețuri sau din diminuarea profitului. În final, am rămas buni de plată cu toții, contribuabilii români.

Grevele de primăvară, anunțate cu luni de zile în urmă de

M. SÂNGEORZAN

(Continuare în pag. 7)

### AMBASADA LUMII CREȘTINE

Dacă doriți o relaxare sufletească și să pătrundeți tainele BIBLIEI ascultînd muzică creștină în compania formației „FRAGIL”,

### „AMBASADA LUMII CREȘTINE”

vă invită să luați parte, DUMINICĂ 27.02.1994, ora 10, în Amfiteatrul de la Casa Tineretului. Prezintă Pastorul Paul Crișan și are ca invitați pe Pastorul Christopher Smith și Calvin Smith din Anglia. (7028)

## TELEX

■ MOSCOVA. 13 persoane (echipajul format din șase membri și cei șapte pasageri) și-au pierdut viața în urma prăbușirii, în timpul aterizării pe aeroportul din Nalçik, în nordul Caucazului, a unui avion rus ce transporta 13,5 tone de marfă.

Potrivit rezultatelor unei investigații preliminare, accidentul s-ar fi produs fie din cauza gheții de pe avion, fie din cauza dezechilibrării aparatului din cauză că mărfurile pe care le transporta nu au fost așezate cores-punzător în cală.

■ CRIZA BOSNIACA. La Sarajevo au fost reluate, joi, tirurile cu armament ușor, iar în unele locuri sîrbii bosniaci au refuzat, la patru zile de la expirarea ultimatumului NATO să predea controlul asupra armamentului lor greu. Pe teritoriul bosniac au avut loc, de asemenea, lupte între croați și musulmani, înaltea înfrării în vigoare a acordului convenit de încetare a focului. S-au produs ciocniri indeosebi la Mostar, Vitez și regiunea Bihac. Cîteva convoaie ale Națiunilor Unite au fost ata-

cate, iar blindatele FORPRONU au deschis focul asupra autorilor acestor acțiuni.

— Doi militari ai armatei bosniace au fost uciși de trecători izolați.

— Președintele bosniac, Alija Izetbegović, l-a acuzat pe sîrbii bosniaci că nu și-au retras toate armele grele din zona Sarajevo, încălcînd ultimatumul NATO.

— Sub auspiciile Departamentului de Stat, reprezentanți ai Croației, croaților bosniaci și ai părții musulmane urmează să se întîlnească, la sfîrșitul acestei săptămîni, la Washington, pentru a angaja negocieri asupra unei viitoare entități comune croato-musulmane în Bosnia-Herțegovina, „pentru a asigura controlul aplicării acordurilor privind încetarea ostilităților la Sarajevo”.

— În opinia liderului sîrbilor bosniaci, Radovan Karadžić, numai un tratat internațional și nu un acord între părțile angajate în conflict poate pune capăt războiului din Bosnia-Herțegovina.

■ IERUSALIM. Un număr de 18 palestinieni au fost

uciși, vineri dimineața, de un colonist israelian, care a deschis focul asupra unor fideli musulmani la Moscheea din Hebron, în Cisiordania ocupată - potrivit unui nou bilanț din sursă palestiniană, reluată de AFP. Surse medicale palestiniene au făcut cunoscut că 16 victime au fost recenzate la spitalul din Hebron și alte două la un spital din Ierusalimul de est. Peste 70 de palestinieni au fost răniți.

■ NICOSIA. Liderul OEP, Yasser Ararat, a cerut o reuniune de urgență a Consiliului de Securitate al ONU, ca urmare a masacrului de vineri în care și-au pierdut viața 26 palestinieni la moscheea Ibrahim din Hebron, în Cisiordania ocupată, relatează AFP.

Într-o declarație făcută postului de radio Monte Carlo (RMC, Orientul Mijlociu), recepționat la Nicosia, Ararat a arătat că l-a însărcinat pe reprezentantul permanent al OEP la ONU să ceară o reuniune de urgență a Consiliului de Securitate, „pentru a lua măsurile necesare în vederea asigurării protecției poporului nostru”.

## Apele la serviciile noastre publicitare afacerile Dvs. vor prospera!













## Prelungirea agoniei

„Să fie „ambitu personal“ al d-lui Stoica mai puternic decât devotamentul, adeseori scos în relief, al aceluiași, față de interesele celor ce s-au hazardat în aventura „Caritas“? Altfel nu se explică de ce refuzul administrației bucureștene de a-l găzdui se repercutează atât de dramatic asupra milioanele de deponenți din filialele ce i-au făcut gloria, în provincie, nu justifică răzburarea pe cel care, cu mirajul rapidei îmbogățiri în ochi, l-au urmat și sînt dispuși încă să-l urmeze orbește. Deocamdată, așa cum era firesc să observe și alți ziariști, „Caritas“ plătește doar cu promisiuni și, pentru deponenții filialei din Cluj-Napoca, timpul de așteptare se apropie necruțător de opt luni: cite parastase puteam face în acest interval firmei care, cu toate succesele ei, se dovedește la fel de subredă, la fel de puțin originală în evoluție și destin, ca toate suratele amăgitor numite „Jocuri de intrajutorare“? Și, mai ales, care se dovedește la fel de lute-pieritoare?”

Probabil că răspunsul la multe noastre întrebări îl reprezintă tocmai Capitala, aceea uriașă sursă de fonduri cu generozitate oferit de zecile, poate sutele de mil de noi deponenți creduli, fonduri ce l-ar fi potolit, o vreme, pe nesătul clujești, hunedorenți, craioveni „cu vechi state de așteptare“ la porțile „Caritas“ din Cluj-Napoca. Și nu ne îndoiim că zecile, poate chiar sutele de mil de amatori de îmbogățire s-ar fi imbulzit cu obolul la casierile „Caritas“, cum au făcut-o odinioară la sediile El Dorado-ului clujean. Aici poate fi intălit și detaliul deconspirator al „formulei sacre“ în care-i place să se învâluie, secretos, patronul firmei în cauză. Bucureștii este, după toate probabilitățile, elementul decisiv al propensiunii teritoriale a jocului, propensiune ce l-ar putea asigura încă un timp supraviețuirea („Mai lasă-mă un ano-

timp, un an, un timp“ — vorba poetului). La o lucidă apreciere, zona clujeană, în general transilvăneană a jocului pare a fi complet secătuită, aici sînt numai „consumatori“, numai creditori ce-și așteaptă enormele dobinzi promise, și prea puțini deponenți, noi „investitori“. „Formula secretă“ a d-lui Stoica are ca termen obligatoriu propensiunea, de la sine înțeles și cea teritorială, iar cînd aceasta e implicată — prin mijloace administrative, prin imixțiuni gazetărești sau jocuri de interese politice — esafodajul se nărule, întregul circuit intră în colaps, fiindu-i afectată însăși baza. progresia geometrică a participanților.

Aminările politicoase, pretextele cu caznă găsite pentru intreruperi, schimbări de sedli, reorganizarea cîștigurilor etc. nu pot amâna agonia și este regretabil că tocmai comunicatele „justificative“ ale conducerii „Caritas“ mărturisesc această agonie, prin neputința respectării nici a unei promisiuni. Cu cîteva zile în urmă, un comunicat „Caritas“ anunța, sub titlul mobilizator „CARITAS își reia de azi activitatea“ că din chiar ziua apariției comunicatului, respectiv 22 februarie, „activitatea privitoare la înscrieri va decurge peste tot“ — plățile propriu-zise urmînd a fi reluate la 25 februarie. Miercuri 23 februarie, însă, pe o vreme însorită, de-și făcea plăcere să te așezi la o coadă fie și doar pentru a depune bani, la sediul din strada Plevnei al firmei „Caritas“, nici urmă de activitate, doar poarta incușată și paznicul dînd explicații plictisite, mereu același „Nu știu“. Comunicatul din 24 februarie, prin acei NU hotărît, scris și rostit cu majuscule, amină sine die reluarea plăților și face inutile orice alte scamatorii verbale. O nouă prelungire a agoniei?

COMENTATOR

P.S. În ciuda promisiunilor făcute, „Mesagerul“ de ieri nu a mai transmis nici un mesaj. Tăcerea miilor...

## Ziua apărării civile

La 28 februarie 1933, prin Decretul Regal nr. 468 se aproba „Regulamentul apărării pasive contra atacurilor aeriene“, act prin care s-a legiferat înființarea Apărării Pasive, care ulterior a primit denumirea de Apărarea Civilă.

Pe timpul celui de-al doilea război mondial, formațiunile de apărare civilă, alături de armata română, și-au adus o importantă contribuție prin măsuri și acțiuni specifice, care au redus mult pierderile în rîndul populației civile și distrugerile de bunuri materiale.

Cutremurele de pămînt din 1940, 1977, 1986 și 1990, inundațiile catastrofale din 1970, 1975 și 1991, catastrofele și alte evenimente grave din economie, în special cele din industria chimică și petrochimică, minieră, hidroenergetică, transporturi etc. au fost tot atîtea prilejuri de acțiuni privind prevenirea, protecția și intervenția în folosul salvării oamenilor și valorilor materiale și, din păcate, pentru a se constata neajunsuri chiar și în concepțiile de organizare, înzestrare, pregătire și funcționare a sistemului apărării civile.

Deschiderile survenite după decembrie 1989 sînt destul de însemnate și în domeniul apărării civile, atît în plan intern cît și extern, dar din păcate sîntem cu totul la discreția urmărilor acestor perioade grele, extrem de grele, de tranziție.

Iar dacă au apus perioadele cînd eram tributari unor anume sisteme de organizare și pregătire (de import), tot atît de adevărat este că oricît de independenți, originali și de noi în-

șine am fi pe plan conceptual, trebuie asigurate, încă din timp de pace sau înainte de producerea (pentru a cîta oară?) unor calamități sau catastrofe, fonduri substanțiale, cu caracter de continuitate, pentru realizarea unor măsuri de apărare civilă credibile, viabile, eficiente. Acestea ar trebui materializate într-un fond de adăpostire cuprinzător și cu o capacitate de rezistență la arme din ce în ce mai distructive, în sisteme și mijloace de înștiințare — alarmare moderne și oportune în orice situații, în forțe și mijloace de intervenție bine pregătite, dotate și cu înalt grad de mobilitate.

Dacă am mai adăuga dorința ca problemele apărării civile să fie prezente în mijloacele de informare în masă pentru cunoașterea de către populație a situațiilor de apărare civilă și a modului de comportare în cazul acestora (conform principiului că „secretele“ apărării civile sînt secrete publice) precum și de încheiere a anilor de așteptare pentru adoptarea proiectelor Legii protecției civile și Legii protecției și intervenției la dezastre, iată pe scurt gîndurile și sentimentele cu care întîmpinăm a 61-a aniversare a apărării civile din România.

Lt. colonel Ioan SAVIN

P.S. Mulțumim și pe această cale poliției, stației de salvare Cluj, RATUC și UM comandate de dl. lt. col. Ion Teodorescu pentru sprijinul deosebit acordat în acțiunea de neutralizare a „arsenalului“ de bombe de la Șandulești din săplămina trecută.

### „GAZETA AFACERILOR“ - O NOUA PUBLICAȚIE CLUJEANĂ

Joi, 24 februarie, a apărut cel dintîi număr al publicației „Gazeta Afacerilor“, săptămînal - al Camerei de Comerț și Industrie Cluj, destinat, în exclusivitate, oamenilor de afaceri.

Din sumarul numărului ce debutăm reținem: Scrișoare deschise (semnat de președintele C.C.I., Ioan Muntean), Agenda Camerei

de Comerț și Industrie a județului Cluj, Agraexpo '94 — Primul tiraj internațional din acest an la Cluj-Napoca, Tîrguri și expoziții (calendarul tîrgurilor internaționale în lunile martie, aprilie, mai și manifestările expoziționale interne în luna martie), o rubrică de cereri și oferte, Banca „Transilvania“, Zona

liberă Cluj-Napoca, Departamentul Relații Interne și Internaționale ș.a.

„Gazeta Afacerilor“, apărută în patru pagini, cu un spațiu publicitar mai restrîns, oferă cititorilor săi informații interesante și utile, direct de la sursă.

Redacția „Adevărul de Cluj“

### PUBLICITATE

**FILIALA DE REȚELE ELECTRICE CLUJ-NAPOCA**, Str. Memorandumului 27

Aduce la cunoștință agenților economici (mici consumatori) următoarele:

- În perioada 1-20 martie 1994 în municipiul Cluj-Napoca se va citi Indexul grupurilor de măsură în vederea facturării consumului de energie electrică din lunile decembrie 1993, ianuarie și februarie 1994.
- Rugăm să se asigure, din partea consumatorilor, accesul la grupurile de măsură.
- Agenții care nu au cont la bancă și achită numerar la casieria centrului, sînt rugați ca în perioada 28.03. - 8.04.1994 să se prezinte pentru achitarea facturilor.

Programul casieriei:

LUNI, MARȚI, MIERCURI, JOI  
orele: 8 - 12; 14 - 19  
VINERI - orele: 8 - 12.

În ultima zi lucrătoare din lună CASIERIA ESTE ÎNCHISĂ..

(115)

**CENTRUL DE CALCUL ELECTRONIC**  
Str. Republicii Nr. 107, tel. 195477

organizează următoarea serie a cursului de **FORMARE OPERATORI PC** începînd cu data de 7 MARTIE.

Reduceri de tarife pt. persoanele particulare!  
(6429)

**„ARTEX“ S.C.A. CLUJ-NAPOCA**  
Str. Brassai S. nr.7

vinde prin licitație publică, la data de 7 MARTIE 1994, orele 10, la DEPOZITUL din str. Stephenson nr. 4-6:

MĂȘINI DE CUSUT INDUSTRIALE ȘI CASNICE  
RAFTURI ȘI ALT MOBILIER  
RAZBOAIE DE TESUT MANUALE, URZITOR  
MESE DE CĂLCĂT DIN LEMN

Informații suplimentare la tel. 116517. (6963)

**TAVI-TOURS REISEN, FIRMĂ GERMANĂ**  
Efectuează TRANSPORT PERSOANE și COLETE ÎN / DIN GERMANIA.

Informații orele 14-20, tel. 095 / 114871. (6569)

**S.C. RUTTRANS S.A. CLUJ-NAPOCA**  
Calea Baciului nr.47, Tel. 185015

EXECUTĂ LUCRĂRI REPARAȚII:

- » autoturisme orice tip
- » tinichigerie
- » mecanică
- » vopsitorie
- » utilaje teraslere
- » instalații hidraulice
- » confecții metalice
- » carosări auto
- » motoare termice

ÎNCHIRIAZĂ pe COMANDĂ FERMĂ sau CONTRACT:

- autodubă mixtă 7 to
- furgoane deschise 20 tc
- automacarale hidraulice
- autopompă de beton
- autobetonieră 5,5 mc
- autoremorcher 40 to
- utilaje terasiere

VINDE:

- malaxoare de mortar 160 l cu motor electric 380 V

ASIGURĂM PROMPTITUDINE și CALITATE! (7318)

**FAN TAXI SRL**

Anunță TRAGEREA LA SORTI pentru desemnarea câștigătorilor la „TOMBOLA MĂRȚIȘORULUI“ în data de 1 MARTIE 1994, la sediul firmei din B-dul 21 Decembrie 1989 nr. 67, orele 13.

Informații la telefoanele firmei, după ora 15. (7433)

**R.A.G.C.L. Gherla**  
scoate la licitație DOUA ÎNCĂPERI pentru activități economice în suprafață de 32 mp. în cadrul Căminului de nefamiliști din str. Victoriei nr.9. Licitația va avea loc în data de 10 MARTIE 1994, orele 10 la sediul unității din str. M.Eminescu nr. 10 Gherla, tel. 241832, 241915. (6804)

**ÎN DATA DE 1 MARTIE**

se deschide în Piața Muzeului nr. 4 un **RESTAURANT CU SPECIFIC CHINEZESC**, prețul unui meniu cosînd 7000 lei și cuprinde 5 feluri de preparate chinezești la alegere. În primele 3 zile se vor vinde locurile din restaurant cu anticipație începînd cu data de 24.02.1994, între orele 10-17. (Servim și vodcă chinezească). (7514)



## PUBLICITATE

**STIMAȚI CUMPARĂTORI****Vă așteptăm!***Doriți să oferiți celor dragi CADOURI  
sau să vă înnoiți gospodăria?***Nimic  
mai simplu: VIZITAȚI MAGAZINUL NOSTRU  
al S.C. CASA DE EDITURĂ  
"NAPOCA" S.R.L.,****(la parterul redacției ziarului  
"ADEVĂRUL DE CLUJ", unde se găsește și  
sectorul PUBLICITATE).****Vă putem oferi un bogat sortiment de diferite produse  
de îmbrăcăminte, încălțăminte și electrotehnice, de CEA MAI  
BUNĂ CALITATE! și la PREȚURI AVANTAJOASE!**

- \* **COMBINE FRIGORIFICE "GENERAL ELECTRIC"**  
- expresie a tehnicii de vîrf în domeniu
- \* **ARZĂTOARE CU INFRAROȘII cu gaz**
- \* **CIZME FEMEII, BOTINE IMBLANITE într-un sortiment bogat**
- \* **IMBRACĂMINTE FEMEII, COPII ȘI BĂRBAȚI**
- \* **PAPETARIE: mape, bibliorafi, caiete**
- \* **Precum și alte sortimente de produse.**

**Magazinul nostru este deschis ZILNIC între orele 9-15.****REGIONALA DE CĂI  
FERATE CLUJ**Organizează în data de 31.03.1994 orele 10,  
în Stația CFR Cluj-Napoca, licitație publică cu  
strigare pentru închirierea:

- Teren pentru chloșc ABC S = 5,8 mp
- Două terenuri pentru chloșcurii dulciuri a  
cite 5,8 mp
- Parcare auto S = 156 mp
- Parcare auto S = 300 mp
- Spațiu chloșc ABC S = 4,10 mp
- Spațiu chloșc zlare - tutun S = 5,88 mp
- Spațiu pentru grup sanitar S = 54,50 mp
- Spațiu Tehnofarm S = 11,40 mp
- Teren tonetă zlare S = 2 mp
- Grup sanitar Gara Mică S = 77 mp
- Teren depozitare marfă S = 9652,5 mp
- Teren depozitare marfă S = 2480 mp
- Teren școală de șoferi S = 867,25 mp

La licitație pot participa numai persoane fizice  
sau juridice autorizate să înfăptuiască acte de  
comerț.Dosarele de participare la licitație se depun  
pînă la data de 21.03.1994 la Regionala CF Cluj,  
Piața Avram Iancu nr. 17, camera 8.Caietele de sarcini se vor procura contra cost  
de la Stația CF Cluj-Napoca. (109/B)**Firma germană GABOR-REISEN,  
transportă săptămînal persoane  
România-Germania și retur.  
Telefon: 11-24-08****s.c. ProdKOMB s.r.l. Cluj-Napoca**  
Str. M. Eminescu nr.5, tel. 095/11.61.60; 14.57.90.**vă oferă cu LIVRARE PROMPTĂ:**

1. VITRINE FRIGORIFICE ORIZONTALE și VERTICALE
2. DOZATOARE DE SUCURI și REFRIGERATOARE DE BERE
3. CONGELATOARE, FRIGIDERE, COMBINE FRIGORIFICE
4. ESENȚE PENTRU BĂUTURI RĂCORITOARE
5. LINII DE SNACK-BAR; CUPTOARE PIZZA ș.a.

Toate produsele sînt noi. GARANȚIE 12 LUNI.  
REDUCERE DE PREȚ 15 %. (46883)**SOCIETATEA ROMÂNNO-GERMANĂ  
"TRANSCONEX" S.A.**

- Transportă persoane în GERMANIA pe ruta  
**CLUJ-PRAGA-KARLSRUHE**
- Primește comenzi pentru PIESE SCHIMB  
AUTO IMPORT

Relații la tel: 111-713, sau str. Doja 10,  
între orele 8-16. (6016)**S.C. "MONA" S.R.L.**Anunță că s-a redeschis  
"STEAUA ARDEĂLULUI" (fost Motel GILĂU),  
care vă invită, oferindu-vă o gamă sortimentală variată  
de PRODUSE CULINARE (specialități) și BĂUTURI  
ALESE. Orar ZILNIC: 10-22. (7425)**S.C. NAPOPAN S.A.**cu sediul în Cluj-Napoca, str. Berăriei nr.6,  
anunță:**ADUNAREA GENERALĂ A  
ACȚIONARILOR va avea loc în  
12 MARTIE 1994, ora 10, la sediul  
societății, cu următoarea ordine de zi:**

1. Analiza economică pe baza bilanțului de la  
31.12.1993 - raportul administratorilor.
2. Aprobarea contului de profit și pierderi și  
repartizarea profitului net realizat în 1993.
3. Aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli  
pe 1994.
4. Raportul cenzorilor.
5. Aprobarea programului de investiții și  
modernizare pe anul 1994.

CONSILIUL DE ADMINISTRAȚIE  
(6767)**S.C. "PRODVINALCO" S.A. Cluj**anunță LICITAȚIE în data de 3.03.1994,  
orele 11, pentru

- evaluare patrimoniu și întocmire studiu  
de fezabilitate în vederea privatizării.

Ofertele se depun în scris la sediul societății din  
str. Traian nr.36 Cluj.  
Informații, la tel. 134787.  
(93)**s.c. "URSUS" s.a. Cluj-Napoca**  
vinde**SACI DE IUTĂ de 50 kg la  
prețul de 800 lei/bucată.**Vinzarea se face la sediul societății din  
str. Mănăștur nr. 2-6.

Informații la tel. 167994 - 167766, int. 151. (114)

**S.C. COMAT CLUJ S.A.**Str. Traian Vuia nr. 206 Cluj-Napoca  
organizează LICITAȚIE CU STRIGARE în data  
de 4.03.1994, ora 10, la sediul din str. Traian  
Vuia nr. 206 pentru  
MIJLOACE FIXE DISPONIBILE și pentru casare  
din categoriile 3-9 cum sînt:

TRACTOARE RUTIERE, REMORCI DIFERITE  
TIPURI, GRAPE, PLUGURI, AUTOMACARA  
AM - 5, AUTOFURGONETĂ ARO-320,  
ELECTROSTIVUITOARE, MOTOSTIVUITOARE,  
CÎNTARE, REDRESOARE, MAȘINI DE  
CALCUL, TEHNICĂ DE CALCUL, XEROX  
ELECTROMUREȘ, MAȘINĂ DE SCRIS  
OPTIMA, MAȘINI DE FACTURAT, LINII  
AUTOMATE DE TRANSPORT CU ROLE, LOGII  
și RAFTURI METALICE, pentru depozitare,  
APARATE DE ALIMENTAT COMBUSTIBIL,  
INTERFOANE, MULTIMETRE, MAȘINI DE  
GĂURIT PORTABILE etc.

Lista completă cu prețurile de început a licitației,  
se poate consulta la poarta societății din  
str. Traian Vuia nr. 206 și cea din str. Cantonului  
nr.30, iar alte detalii tehnice sau condiții de  
participare se pot primi zilnic între orele 7 - 15 la  
telefonul 146138 / 117.

(6931)

PUBLICITATE

Vinzări  
Cumpărări

- Cumpăr certificate proprietate avantajos. Telefon 17-88 86. (6396 E)
- Cumpăr cupoane FPP 4 Muntenia și vind cupoane FPP 1 și 3 Banat și Transilvania. Telefon 15-25.17 ora 8-16. (7377 B)
- Cumpăr și vind certificate proprietate. Telefon 15-25-17 ora 9-20. (7377-D)
- Casă de vânzare cu grădina, ocupabilă. Informații zilnic str. Iris nr. 14, urgent. (7016-A)
- SC Hram SRL vinde acumulatori licență Samsung, 12 V/110 AH la prețul de 120.000 lei. Garanție 6 luni, telefon 14-47-13 între orele 10-15. (7027-A)
- Cumpăr certificate proprietate, preț negociabil. Telefon 15-11 06. (7247-G)
- Vind parchet de fag și stejjar. Telefon 14-73-28; 15-75-11. (6802)
- Vind magazin 30 ml. rafturi, teșchele, coșuri pe Moșilor 107, 12-14. (6809)
- Vind lemn pentru foc str. Calea Dorobanilor nr. 26, tel. 11-64 86. (6883)
- Cumpăr mașină de scris mecanică, marca Consul, portabilă, dicționar maghiar - român, dicționar Juridic. Dr. Pop, ediție 1927-1929, român - maghiar. Telefon 11-03-28, seara. (6932)
- Vindem la domiciliul clientului țiglă, ciment, fier-beton, parchet, generator sudură. Telefon 13-13-71. (8920)
- Vind apartament 2 camere, confort, semicentral. Telefon 11-72-48. (6910)
- Vind lambriu deosebit, preț 7.500 mp. Telefon 18-37-27. (6935)
- Vind cărămizi, geamuri, uși, proiect casă, teren, țevi de apă, etc. Telefon 12-05-54 (7461-A)
- Vind actiuni URSUS, mașină injectat. Telefon 13-91-59. (7062)
- Vind spațiu comercial amenajat, compus din două camere la parterul unui bloc situat pe str. Rapsodiei, în cartierul Zorilor. Informații la telefon 12-31-36. Plata în valută, eventual în rate. (6962)
- Vind ustensile pescuit "Dalva" muscării, 10 plăci furnir 125 x 200 x 12. Telefon 18 57-14. (7734)
- Cumpăr garsonieră cu telefon. Ofer 4500 - 5500 DM sau apartament 2 camere cu telefon. Ofer 8000 - 9.000 DM. Tel. 18 03-36. (7741)
- Vind un autotransformator reglabil la 220 V, 18 A tensiunea reglabilă de la 0 - 280 V și un polizor electric de mină la 360 V. Telefon 18-17-26. (7719)
- Vind 4 uși brad (2,10 x 90 x 17) preț 110 000 lei buc. Telefon 13 74-61; 17-77-03. (6915)
- Vind Fiat Tipo un fabricație 1990, preț negociabil, 7.500 DM. Informații la tel. 16 60-97. (6908)
- Vind brătară, lanț, inel, deosebite. Tel. 16-16-66. (6927)

- Vind sau închiriez apartament ultracentral 2 camere, etaj 3, ultrafinisat cu linie telefon internațional pentru firmă sau studenți străini, contract de închiriere minim 3 ani, maxim 5 ani, cu plata anticipată în lei sau valută. 15-58-03 între orele 18-21 sau 19-40-80 între orele 9-18. (6850)
- Cumpăr apartament în Piața Cipariu, blocul în construcție. Oferte la telefon 15-63-76 - mesajul poate fi înregistrat de către robot dacă nu sintem acasă. Menționați numărul de telefon unde să vă contactăm. (6875)
- Vind apartament 3 camere, confort I, finisat. Str. Paring. Telefon 16-43-86, după ora 15. (7454)
- Vind trandafiri altoiți. Ra-coți 10. (7452)
- Vind frigider Siemens 180 litri, nou, TV color marca Sony, cu ecran trinitron, tip Sport, diagonala 31 cm, în stare perfectă, 20.000 ft. sau 3.000 shilingi. Familia Păscuță. Telefon 13-78-60. (7450)
- Vind casă cu grădină, vad bun de privatizare. Telefon 12-32-91. (6851)
- Vind tractor UM 650, cu reparație capitală, efectuată, are remorcă, plug, disc, grapă, preț 8.000 000, negociabil. Informații la tel. 15-12-50, după ora 17. (6922)
- Vind apartament 2 camere, cartierul Gruița, confort, parchet, faianță (ne)mobilitat, Telefon 13-97-13, numai 17-20. (6921)
- Vind casă cu spațiu comercial, în Gheorgheni. Telefon 15-16-60. (6914)
- Vind Olcic Club 11 R, pentru piese schimb. Telefon 14-55-31, orele 8-16. (6913)
- Cumpăr apartament 3 camere, ofer 18.000.000 lei. Telefon 16-00-37. (7388)
- Vind orgă Armon dublu manual și mașină electrică de scris IBM. Telefon 13-67-21. (6943)
- Vind plăci azbociment. Telefon 12-36-23. (6946)
- Vind aparatură foto. Telefon. 14-39-59. (7458)
- Vind casă, apartament central, apt privatizare. Telefon 14-78-96, Agenția Primordial, (7060)
- Cumpăr talon Fiat Panda 34 sau 45. Telefon 14-78-97. (7060-A)
- Vind apartament 3 camere, finisat și garaj, Gheorgheni sau schimb cu 2 camere, plus diferență. Tel. 14-20-60. (7059)
- Vind în Oradea, zonă centrală, apartament 4 camere, de-comandate 2 băi, terasă, balcon, parchet, gresie, faianță, telefon, TVS, etaj I, preț 23 000 DM. Informații la telefon 099 - 12-61-82, orele 8-12 sau 099 - 14-66-77, după orele 16. (7058)
- Vind tractor U 650 M, plug, remorcă, disc, grape. Telefon 095316210 (16-23). (7057)
- Vind dulapuri, măsuțe, garnitură hol, aragaz. Telefon 15-48-06 sau 13-93-19, între 10-18. (7462)
- Vind player Funat, nou. Telefon 11-23-86. (6956)
- Vind apartament 2 camere, de-comandate, cu parchet, telefon, în str. Târnița nr. 2, etaj II, Grădini Mănăstur. Informații la telefon 18-72-20, între orele 20-22. (6954)
- Vind apartament 2 camere, confort 2, cu telefon, Informații la telefon 17-33-06. (6953)
- Vind mașină de tricatat, cu 360 ace și țuică de prune. Telefon 18-26-28. (7714)
- Vind apartament 3 camere, separat, grădină 2300 mp. Telefon 16-54 19, seara. (7713)
- Vind dulap combinat. Telefon 14-17-60. (7750)
- Societate comercială vinde calculator AT 286, casete și sticle bere, cartofi, veselă, tacimuri. Telefon 11-11-27. (6975)

- Vind Renault 18 automat 12 CJ, preț 600 dolari. Telefon 18-22-33, după ora 19. (7765)
- Vind Talbot Solara 1983, vama achitată, preț convenabil. Telefon 31-61-83. (7760)
- Vind apartament str. Horea, 2 camere, parchet, gresie, faianță, mobilier hol comandă, telefon, TV cablu, vind casă cu grădina în Turda. Telefon 15-79-20, orele 9-17. (7757)
- Vind junkers baie, stare bună, orele 10-18. Telefon 19-60-51. (7754)
- Vind scuter Stela 300.000 și mobilă antică din lemn din cires, la preț avantajos. Informații telefon 12 3-136 (6934)
- Vind 2 camere, str. Donath 11, bloc M 4, sc. V, etaj 4, ap. 79, cu telefon. Vizibil duminică 10-13. Informații tel. 16-91-93. (7717)
- Vind sau schimb apartament 4 camere, confort sport, cu apartament 2 camere plus diferență. Telefon 12-15-22. Preț informativ 28 milioane. Negociabil (7718)
- Vind casă. Telefon 14-81-59. (7724)
- Vind Talbot Samba, piesa. Telefon 16-16-42. (7728)
- Societate comercială cumpără vitrine frigorifice și dulapuri frigorifice. Telefon 19-55-61. (7730)
- Cumpăr enciclopedie psihiatrie Gorgos, vol. I și IV. Telefon 14-35-09. (7746)
- Vind sau schimb urgent garsonieră confort 2 cu apartament 2 camere confort I. Ofer diferență. Telefon 17-80-38, între orele 16-19. (7750)
- Vind Ford Sierra combi 1988, model nou, 62.000 km, 8903 DM. Telefon 11-99-92. (7763)

Inchirieri

- Societatea TO Stechi caută spațiu pentru restaurant să fie până la 100 mp. Telefon 17-53-55 de la orele 18-21. (6350-D)
- Firmă mixtă caută pentru închiriat casă particulară aproape de centru cu telefon. Telefon 12-33-95. (7045-A)
- Caut de închiriat casă particulară sau apartament. Tel. 19-62-72. (7232-B)
- Dau în chirie apartament două camere în Grigorescu. Plata în valută anticipat. Tel. 18-25-47. (6898)
- Doi studenți greci căutam apartament cu 2 sau 3 camere, în Zorilor în zona centrală sau în Grigorescu. Tel. 18-71-33. (6929)
- Caut de închiriat apartament de 3-4 camere semimobilit, pentru termen lung. Ofer maxim 100.000 lei pentru o lună. Telefon 12-43-84. (6761)
- Caut de închiriat garsonieră mobilată sau nu. Relații telefon 13-88-19 între orele 17-20. (7031)
- Inchiriez apartament 2 camere de-comandate ultracentral, mobilat, telefon, plata anticipat. Informații telefon 14-38-72. (7035-A)
- Caut pentru închiriat garsonieră. Telefon 11-41-23 între orele 9-14. (7055)
- Familie medici căutam să închiriam apartament. Plata în lei. Tel. 16-40-23. (6878)
- Dau în chirie, în casă particulară două camere plus anexe, telefon, frigider, mobilat, în cartierul A. Mureșanu, pe valută sau echivalentul în lei. Păstrăți anunțul. Telefon 17-83-10. (6934)

- Dau în chirie apartament cu două camere mobilat, TV cablu, telefon în cartierul Mă-răști. Plata în valută anticipat pe un an și apartament cu o cameră mobilat în cartierul Mă-răști. Plata în lei. Informații la telefon 13-83-36. (7424)
- Inchiriez apartament 3 camere Mărăști central cu telefon, TV cablu. Telefon 15-17-90 orele 17-21. Plata anticipat 1 an. (6829)
- Dau în chirie pe valută apartament două camere confort, Mărăști central. Telefon 11-34-30. (6844)
- Inchiriez garsonieră, cu telefon și ultraconfort. Telefon 15-77-81. (6919)
- Familie tânără, căutam în Gheorgheni, apartament 3-4 camere, mobilate, cu telefon. Relații la tel. 14-86-65. (6924)
- Dau în chirie apartament cu două camere, în cartierul Zorilor. Tel. 16-08-05, între orele 16-18. (6926)
- Studente, căutam garsonieră (2 camere) pentru închiriat (plata lei). Telefon 15-95-91, orele 15-18. (6944)
- Student străin caut apartament în zona Plopilor, Pandurilor, Grigorescu, cu două camere, cu telefon și cu garaj. Telefon 17-11-73. (7740)
- Familie tineri căutam garsonieră de închiriat preț convenabil. Tel. 14-35-09. (7746-A)
- Caut apartament de închiriat, mobilat sau semimobilat și garsonieră în zona Mănăstur. Telefon 17-14-19, după masă. (7751)
- Student grec, caut apartament cu trei camere, în cartierul Zorilor. Tel. 12-79-18. (7232)
- Dau în chirie apartament cu trei camere în Zorilor. Plata în valută. Telefon 12-11-19. (7723)
- Caut, în sate, camere de închiriat pentru magazin mixt. Adresa: Dorobanților 109, bl. 16, ap. 18, Cluj. (7753)

DIVERSE

- Cherche personne parlant francais pour donner cours de guitare et/ou de piano. Je possède les deux instruments. Tel. vendredi - luni 18-18-80 et mardi - juedi 0990 - 1-45-90. (7759)
- Cherche pour la période du 20 au 27 mars 1994 un(e) traducteur (trice) - interprete trilingue, roumain - russe - francais, disponible pour m'accompagner sur les trois districts: Cluj, Bistrița, Sălaj. Pour tout contact, adressez-vous à M-me Vădan Maria tél. 19 85-14; 19-75-35, du lundi au vendredi, de 9 à 17 heures. (7558)
- Curs de autocontrol după metoda Silva. Autosugestie medicală. Învățare eficientă. Tel. 14-28-80. (6910)
- Posed spațiu, vad bun, pentru alimentară. Caut asociat. Tel. 12-05-54. (7461)
- Nou. Jaluzele plastic tip Nekerman, color, rulou lemn. Telefon 16-39-34. (7726)
- Execut lucrări de hidroizolație. Telefon 15-35-90. (7754)
- Atracție turistică europeană! Chiar pe malul lacului Snagov de vânzare 6400 mp teren excepțional pentru construcție hotel, restaurant plajă, debarcadier. Telefon 15-56-35. (6870)

- SC Zoofruct Baciul, secția Construcții, execută lucrări de construcții, instalații apă canal, confecții metalice, garaje, închid balcoane, garduri, porți pătule (coștei) pentru porumb CTC. Telefon 13-09-38; 13-42-47. (7719)
- Inchid balcoane complet. Telefon 17-37-73. (7720)
- Angajăm îngrijitoare serioasă pe termen nelimitat la blocul str. Tineretului 70, cu 4 scări, 4 etaje, de la 1 martie indemnizație negociabilă. Telefon 14-11-30. (7737)
- Angajăm îngrijitoare serioasă pe termen nelimitat la blocul str. Unirii 21, cu 3 scări, 4 etaje, indemnizație negociabilă. Tel. 14-11-30. (7738)
- Studentă filologie meditez limba engleză clasele I-VIII. Telefon 13-34-95. (6971)
- Ofer cu imprumut formular pentru jocul internațional Viena. Se cistigă 30.000 dolari în 6 luni. Informații telefon 17-33-67 Cluj-Napoca, 25-11-07 Huedin. (6884)
- Angajez tractorist pentru lucrări agricole în Fundătura. Telefon 15-23-61. (6888)
- Familie tânără, foarte serioasă, căutam persoane în virstă, pentru îngrijire, contra locuință. Relații la telefon 15-05-31, zilnic 9-20. (6912)
- Organizez și conduc evidența contabilă, pe calculator, în noul sistem contabil. Telefon 18-53-69. (6915)
- Solicit urgent imprumut, până la 10.000.000 lei (eventual valută) dobândă la intelecger. Telefon 13-71-57. (6941)
- Profesor de engleză, meditez engleză. Telefon 12-31-53. (6950)
- Școala Normală "Gh. Lazăr" Cluj-Napoca, organizează concurs pentru ocuparea următoarelor posturi: un post muncitor de întreținere instalator, un post muncitor de întreținere timplar. Inscriserile la concurs, se vor face la sediul Școlii str. Tineretului nr. 55, până în ziua de 4 martie, iar concursul se va ține în ziua de 10 martie 1994. (7459)
- Vopsim articole din piele, încălțăminte, îmbrăcăminte. Str. Herculan nr. 1, telefon 14-62-27. (1003-D)
- Meditez chimie și matematică. Tel. 11-20-40. (340057)
- Societate specializată pentru prestări servicii angajează cu sau fără carte de muncă personal pentru curățenie la scări blocuri, apartamente, imobile, instituții. Retribuții avantajoase. Telefon 14-64-33; 16-64-77; 17-94-93. (7290)
- Societatea Epival vă oferă următoarele servicii: construcții finisaje interioare și exterioare de locuințe și spații comerciale, montări teracote. Telefon 18-50-74. (7292-B)
- T & M Promedia SRL anunță practicarea unui adaos comercial între 0 - 200 la sută. (7445)
- Dau în arendă livadă 2.000 pruni și 2 ha arabil în sat Nireș Dej. Informații str. 22 Decembrie nr. 59 Cluj-Napoca sau Alba Iulia, 099 - 82-51-15. (7026)
- Dau ore de germană. Telefon 13-73-62. (7053)
- Confecționez în termen scurt rolete din lemn de țel. Oradea telefon 099 - 15-39-93. (7167-A)
- Studentă meditez engleză și română elevi clasele I-VIII. Relații telefon 18-75-59, după ora 20. (7169)

PUBLICITATE

## Aniversări

● Cu ocazia sărbătoririi zilei de naștere dorim iubitei și distinsei noastre nașe doamna Tinjală Doina, "Multă sănătate, fericire, bucurii", împlinirea tuturor dorințelor. "La mulți ani". Finii Denisa, Tăvișor, Vichi și Tavi. (727)

## Vinzări Cumpărări

**Cumpăr GARSONIERĂ,  
APARTAMENT, sau  
TEREN pentru construcții.**  
Tel. 142907. (1891)

**Cumpăr avantajos  
CONTRACT GARSONIERĂ,  
APARTAMENT, CASĂ sau  
TEREN.** Tel. 195715.  
(880)

● Vind casă cu grădină în satul Cara com. Cojocna (43 ani). Informații - Apathida, telefon 23-19-02 - după orele 17. Fam. Szabo.

● Cumpăr garsonieră sau apartament. Tel. 14-29-07. (4075)

● Vind chereștea uscată poșta BCA, ușă metalică, ușă interioară. Tel. 19-28-79 (6442).

● Vind mobilă, bicicletă, strung, bufetie aragaz, televizor, boxe, coteț găini. 15-73-28. (6191)

● Cumpăr talon Mercedes dubă. Telefon 14-57-04. (7128-C)

● Vind apartament 2 camere Zorilor. Informații tel. 12-74-92. (7289-B)

● Vind garaj din beton prefabricat. Telefon 15-42-50; 11-66-02. (7370)

● Vind stație preparat sifon-suc. Informații str. Dornei nr. 21, duminică. (7375)

● Vind lambriuri și chereștea brad. Telefon 18-23-50. (7376-B)

● Vind apartament 3 camere confort I A Calea Dorobanților, simbată și duminică între orele 10-18, tel. 15-83-38. (7434)

● Vind urgent ieftin calculator AT 286, VGA color, nou. Telefon 15-86-75. (7447-A)

● Vind sau schimb apartament 4 camere Mărăști. Telefon 15-07-31. (7448)

● Vind imobil ultracentral. Telefon 16-29-54 între orele 18-20 (7020)

● Vind teren cabană. Informații sat Someșul Rece nr. 156. (7037)

● Vind garnitură dormitor din fier vopsit alb, stil american, pat dublu, cu decorații de alamă și friza pictată și două noptiere cu plăci de marmoră. Telefon 14-53-43 după ora 18. (7054)

● Vind mobilă cameră zi. Telefon 17-80-47. (6616)

● Vind certificate proprietate. Tel. 24-13-54. (7149-C)

● Vind apartament 3 camere confort I, două balcoane, două băi, bloc nou, preț 28.000.000. Informații str. Cehoslovaciei nr. 4, bloc 30, etaj 6, ap. 114, după ora 16. (7184-B)

● Vind apartament 2 camere 62 mp etaj 2 sau schimb cu teren pînă la 500 mp plus diferență. Str. Dorobanților nr. 93, ap. 77, sc. 4. (7150)

● Vind teren arabil și livadă 4 hectare în sat Podeni la 20

km de Turda. Telefon 192 Lunca Mureș (Războieni) luni - 17-20. (7220)

● Cumpăr certificate de proprietate. Telefon 16-09-21 sau 16-20-42. (7230-B)

● Cumpăr certificate proprietate cuponul Muntenia, vind cupoane Transilvania, Banat, Moldova, Oltenia. Telefon 15-14-06. (7246-B)

● Vind apartament 3 camere etaj 2 confort unic Gilău centru, contract gaz. Informații 16-84-64. (7252)

● Vind Dacia 1310 break din 1993. Cumpăr certificate proprietate. Ofer chitanțe Caritas la schimb cu certificate de proprietate. Telefon 11-17-40. (7333)

● Vind bibliotecă Luceafărul, nouă, ambalată, preț 900.000 lei. Informații tel. 14-28-27. (7335)

● Cumpăr Renault 18. break înmatriculat, eventual talon și pistoane pentru Talbot Simca 15. Tel. 17-19-45. (7351)

● Vind Talbot Horizon 1,1. neînmatriculat pentru piese, preț 1000 DM, negociabil. Telefon 17-19-45. (7351)

● Vind urgent o canapea, două fotolii noi, deosebite. Telefon 15-32-37. (6808)

● Vind apartament 2 camere cărămidă, confort 2, etaj 2 Gheorgheni, parchet, gaz. Relații telefon 15-85-96 vineri ora 16 și simbată, duminică. (6824)

● Cumpăr garsonieră Telefon 15-17-90 orele 17-21. (6829)

● Vind Ford Taurus 1,6 I pentru piese schimb. Telefon 14-56-34 orele 17-19. (6834)

● Vind Ford Escort, 0 km, roșie. Telefon 0983 - 1-67-07 Vaslui, după ora 20. (113)

● Vind apartament cărămidă 2 camere, baie, spais, 2 balcoane, pod, grădină, beci cu 40.000.000 lei sau echivalentul în valută. Str. Calea Turzii nr. 66, ap. 6, între orele 12-18. (6838)

● Vind urgent apartament 3 camere etaj I, zona Gării, convenabil, str. Craiova nr. 29-30, bl. B, sc. B, ap. 25. (6842)

## Decese Comemorări

● Cu inima zdrobită de durere anunțăm încetarea din viață după o lungă și grea suferință a iubitului nostru tată, socru, bunic și străbunic POPUȚA ILIE în vîrstă de 74 ani. În mormîntarea duminică orele 14, din str. Vlădeasa nr. 8. Familia îndurată.

● Același dureros omagiu scumpului nostru frate NELU UTIU. Sora. (6690)

● Pios omagiu la împlinirea a șase ani de la decesul iubitului soț, unchi și cumnat ROMAN CONSTANTIN. Soția Maria cu familia Vulțur. (3313)

● La 25 de ani de la dureroasa despărțire de scumpul nostru fiu și frate inginer MIHAIL POPA (MIȘU) un gând pi-s și duioase amintiri. Familia. (7135)

● La 28 februarie se împlinesc 6 ani plini de tristețe de cînd ne-a părăsit iubitul nostru soț, tată, socru și bunic INOAN PANTELIMON din Iclod. Fie-i tărina ușoară. Familia. (6779)

● Sînt 3 ani de lacrimi, durere, suspine și jale pentru cel pe care noi l-am iubit cel mai mult, avînd un suflet nobil, însoțit TITUS PAVEL AȘTILEAN. Tuța, Gelu, Claudia, Micul Angelo. (7439)

● Să ne amintim cu nostalgia astăzi cînd se împlinesc șase luni de la trecerea în neființă a actorului NAGY EUGEN. Amintirea lui să fie binecuvîntată și să se odihnească în pace. Magda și Melinda. (7446)

● Pios omagiu și dureroasă aducere aminte la împlinirea a 2 ani, respectiv 1 an de la decesul părinților noștri DANCIU MARGARETA și DANCIU AUREL. Familia. (7353)

● Astăzi se împlinesc 6 săptămîni de adîncă durere de la trecerea în neființă a scumpei noastre soții, mame, bunici, surori și străbunici MOLDOVAN MARIA născută VINASI. Comemorarea va avea loc azi, 26 februarie 1994, ora 10, la biserica din cimitirul Mănăstur-Familia veșnic nemîngiată. (6853)

● Prietenului nostru Boghianu Mihai sincere condoleanțe și tărie. Pentru ILUS, odihnă veșnică. Familia Cioca. (6905)

● Același mare tristețe la doi ani de cînd sculptorul profesor MIHAI BARBU a trecut în neființă. Slujba de pomenire simbată, 26 februarie ora 15 la mormînt, în cimitirul Central. Dumnezeu să-l odihnească în pace. Otilia Barbu. (6886)

● Un ultim omagiu celei care a fost MARIA GORCEA. Sincere condoleanțe familiei îndoliate. Fostele colege Maria, Rodica, Monica. (6905)

● Cu profundă tristețe amintim celor care l-au iubit, că se împlinesc șase luni, de la moartea scumpului nostru soț, tată și bunic TALOS SIMION, din Luna de Jos. Dacă ar fi trăit, ar fi împlinit 71 de ani. Familia îndurată. (6916)

● Cu adîncă durere anunțăm încetarea din viață, după o grea suferință, a scumpei noastre mame și surori ANICA CORDUNEAU, în vîrstă de 56 ani. În mormîntarea va avea loc în 26 februarie, ora 13, de la capela I, cimitirul Mănăstur. Familia îndurată. (6923)

● Consiliul de Administrație și salariații SC "Galeriile Dacia Felix" SA, profund îndurerați de trecerea în neființă a domnului director VLAD LAURENȚIU, îi aduce un pios omagiu, păstrînd mereu vie memoria unei distinse și devotate personalități. În aceste momente grele, sîntem alături de doamna Ileana Vlad, exprimîndu-i sincere condoleanțe și întreaga noastră compasiune. (7455)

● Sîntem alături de colegul nostru Ilajnal Pal, în marea durere pricinuită de moartea soției. Colegii din SC Central SA. (6917)

● Zdrobit de durere anunțăm încetarea fulgerătoare din viață a scumpei mele MARIA GORCEA, a cărei amintire dragă, va rămîne veșnic în sufletul meu. Înhumarea azi, simbată 26 februarie, ora 13 în Someșeni, Ionică. (6952)

● Sincere condoleanțe familiei Vlad, la trista dispariție a prietenului drag LAURENȚIU. Ica și Gusti Popa. (6951)

● Cu sentimente de compasiune alături de familia greu încercată la trecerea în neființă, a celui care a fost om de aleasă omenie, director VLAD LAURENȚIU SC Argos. (7739)

● Profund îndurerați anunțăm încetarea fulgerătoare din viață a iubitului nostru frate, cumnat și unchi VLAD LAURENȚIU. În veci nemîngiați sora Maria și frațele Iulian cu familiile. (7742)

● Cu inima zdrobită de durere anunțăm că s-a stîns fulgerător din viață iubitul meu s.ț VLAD LAURENȚIU, în vîrstă de 61 ani. Îl voi conduce pe drumul fără întoarcere luni, 28 februarie, ora 15, de la capela mare a cimitirului Central. În veci nemîngiați soția Ileana. (7743)

● Îndurerați de pierderea iubitului nostru prieten LAURENȚIU sîntem alături de tine, Ileana. Familiile Nedelcu și Nicoară. (7741)

● Pios omagiu scumpului nostru prieten VLAD LAURENȚIU, pe care nu-l vom uita niciodată. Condoleanțe familiei. Familia Fortneau. (7747)

● Colectivul SC Napotext SA anunță, cu inimile zdrobite de durere, încetarea fulgerătoare din viață a directorului general economișt LAURENȚIU VLAD. Dumnezeu să-l odihnească sufletul lui bun și minunat. Sincere condoleanțe soției și familiei îndoliate în greaua încercare prin care trece. (6965)

● Consiliul de administrație al SC Napotext SA Cluj își exprimă profundul regret pentru trecerea în neființă a celui care a fost directorul general LAURENȚIU VLAD, specialist și condurător de mare valoare. (6965)

● Adunarea generală a acționarilor SC Napotext SA Cluj își exprimă adîncă durere și regretul pentru dispariția fulgerătoare din viață a directorului general, economișt LAURENȚIU VLAD. (6965)

● Un ultim omagiu distinsului LAURENȚIU VLAD, director general al SC Napotext SA Cluj, din partea conducerii SC Orintex SA Oradea. (6965)

● Îndurerați de pierderea iubitului nostru prieten LENȚIU, sîntem alături de tine, Ileana. Fam. Pavel și IanoVICI. (6966)

● Dragă mea nașă Ileana sînt alături de tine în aceste momente grele, la moartea nașului meu drag LENȚIU. Ted Nedelcu. (6967)

● Sîntem alături în veci de nemîngiața doamnă Ileana Vlad în greaua pierdere suferită prin dispariția soțului drag LAURENȚIU VLAD. Familiile Ianev, Nogy și Chidann. (6968)

● Ileana, sîntem alături de tine în aceste momente cumplite la trecerea în neființă a dragului nostru prieten și fin LENȚIU, Nadia și Toderica. (6669)

● Profund impresionată de vestea morții dragului nostru prieten LENȚIU, sîntem alături de tine, Ileana. Fam. Mareș și Trifu. (6970)

● Sîntem alături de Ileana Vlad în marea durere pricinuită de încetarea din viață a scumpului soț LENȚIU VLAD. Familia Nedelcu Valentin. (7063 A)

● Sîntem alături de colega noastră Izoza Angela la pierderea mamei dragi. Sincere condoleanțe familiei. Colectivul Clinicii Chirurgie V. (7463)

● Regretăm moartea fulgerătoare care a răpit dintre noi pe cel mai bun colaborator al nostru LAURENȚIU VLAD, director al Societății comerciale „Napotex” Cluj Napoca. Nu vom uita niciodată sufletul blînd și bun. Condoleanțe familiei îndoliate Societatea comercială Bica Lux. (6961)

● Duminică, 27 februarie, comemorăm 6 luni de cînd ne-a părăsit, pentru totdeauna, iubitul nostru tată, frațe și fiu ALEXANDRU GROZA. Familia îndurată (6958)

● Sînt alături de nașa mea Ileana în tragica încetare din viață a soțului și nașului meu LENȚIU VLAD. Teddy Nedelcu. (7063)

● Au trecut 6 luni de cînd GELU CORDIȘ nu mai este cu noi ci numai în inimile și gândurile noastre. Cei care îi cinstesc memoria sînt așteptați duminică, 27 februarie, ora 12, la biserica ortodoxă din str. Horea. Soția și copiii. (6957)

● Locatarii blocului Horea 49 deplîng decesul stîmăturului vecin PINTI FRANCISCU. Sincere condoleanțe familiei îndoliate. (7729)

● Cu adîncă durere anunțăm încetarea din viață a scumpului nostru soț, frate, cumnat și unchi JUCAN VASILE. În mormîntarea va avea loc luni, 28 februarie, la capela din Mănăstur, la orele 14. Odihnească-se în pace. (7731)

● Omului de aleasă omenie și probitate civică, care a fost LAURENȚIU VLAD, un pios omagiu. Îndurerații doamne Vlad - întreaga compasiune. Familia Cîș-Ghe-rasim. (7735)

● Pios omagiu bunei noastre prietene și colege GORCEA MARIA, plecătă alit de timpuriu dintre noi. Sincere condoleanțe familiei îndoliate. Colegii de la Direcția generală a finanțelor publice și controlului financiar de stat al județului Cluj. (7736)

● Colaboratorii din cadrul SC Metalchimic SA Cluj își exprimă adîncă durere pricinuită de dispariția fulgerătoare din viață a directorului SC Napotex SA, VLAD LAURENȚIU și transmite sincere condoleanțe familiei îndoliate. (6974)

● Un ultim adio prietenului nostru drag VLAD LAURENȚIU Să-i fie țărîna ușoară. Fam. Popa Ioan. (6973)

● Au trecut 6 săptămîni de durere și adîncă tristețe de la trecerea în veșnicie a scumpei noastre fiice, surori și mătuși PETRUȘ LUCRETIA. Lacrimi și flori îi vor veghea odihna. Slujba de pomenire va avea loc duminică la biserica din Cordoș. Părinții, sora și nepoții. (7761)

● A trecut un an de lacrimi și durere de cînd ne-a părăsit, pentru totdeauna, iubita noastră soție, mamă, fiică, soră DRAGOSTE MARIA. (7762)

● Sufletul ne este pustiu la vestea cutremurătoare a trecerii în neființă a bunului nostru prieten LENȚIU. Îl vom păstra mereu în inimă. Familia Atanasiu. (6977)

